



11180 Beograd 59, Srbija
www.beg.aero

**АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО
АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
БЕОГРАД**

10 Број: 8322
Датум: 09. 11. 2015

**Предмет: Додатне информације и појашњења за јавну набавку "СТАНДАРДНА
ИНФОРМАТИЧКА ОПРЕМА" бр. 58/2015 ОП**

Поступајући по захтеву потенцијалног понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама (Службени гласник Републике Србије број 124/12, 14/15 и 68/15) прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку број 58/2015 ОП.

Понуђач је поставио следећа питања:

1. У оквиру Партије 4., набавка Мобилних бежичних терминала за БРС систем, навели сте да мобилни бежични терминал који понуђач нуди мора да буде таквих техничких карактеристика да су компатибилни са постојећим системом, а на основу препорука произвођача наведеног система. Имајући у виду да сте у табели изнад већ навели тражене техничке карактеристике, да ли постоји још неки услов који понуђени мобилни бежични терминал мора да задовољи а које препоручује произвођач наведеног система?

Одговор Наручиоца:

Конкурсном документацијом за ЈН 58/2015 ОП и партију 4. Наручилац је предвидео минималне техничке карактеристике које би требало да поседује мобилни бежични терминал за BRS систем. Поред тога, ништа друго од техничких карактеристика и услова није специфицирано те из тог разлога постојање додатних функционалности нити било који додатни услови поред наведених неће бити разматрани при оцени да ли је понуђени модел одговарајући.

2. У оквиру Партије 4., набавка Мобилних бежичних терминала за БРС систем навели сте минималне техничке карактеристике које одговарају Intermec CN51 мобилном бежичном терминалу, или одговарајући. Да ли ћете под појмом одговарајући, прихватити и мобилни бежични терминал чија је величина екрана 3.8" (touchscreen) обзиром да је то веома слична димензија екрана коју има Intermec CN51 мобилни терминал? Прихватањем овог услова сматрамо да повећавате начело конкурентности, чиме и вама даје већу слободу да изабарете најбољи мобилни бежични терминал у погледу односа квалитета и цене.?

Одговор Наручиоца:

Конкурсном документацијом за ЈН 58/2015 ОП и партију 4. Наручилац је предвидео минималне техничке карактеристике које би требало да поседује мобилни бежични терминал за BRS систем што значи да минимална величина екрана мобилног бежичног терминала који се нуди мора бити 4" или већа. Наручилац неће прихватити као одговарајући модел онај чија је величина екрана мања од наведених 4". Реч одговарајући се овде наводи у контексту навођења тачног модела а захтеване минималне техничке карактеристике су оно што понуђени уређај мора да задовољи.



Председник комисије за јавну
набавку 58/2015

Милан Петровић

Милан Петровић